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Poštovani vjeroučitelji, 

želja da se sačuva sve ono što bi moglo biti od koristi za naš katehetski pastoral, potakla nas 
je da se i ovaj puta odlučimo na objavljivanje radova s posljednje Katehetske zimske škole koja je 
bila održana na Šalati od 16. do 20. siječnja 1989. godine, a pod naslovom ,,Osma Božja zapovijed. 
Istina će vas osloboditi“. To je po redu Sedamnaesta katehetska zimska škola s kojom je ujedno za- 
vršio ciklus istraživanja pod vidom Božjih zapovijedi. Ujedno je to i posljednja Škola kojoj je pred 
sjedala dosadašnja pročelnica Pastoralne komisije pri Uniji viših redovničkih poglavarica Jugosla- 
vije, s. Deodata Ljubičić, OSU. Svojim svesrdnim zalaganjem, marljivošću i upornošću postigla je 
da se zadržala zavidna visina ovog našeg katehetskog okupljanja koje je u službi trajne formacije 
vjeroučiteljica. Zato joj treba zahvaliti za spremnost na suradnju i svesrdnom zalaganju da ovaj 
naš skup bude prihvaćen i vrednovan kao veoma ozbiljna škola permanentnog odgoja i obrazovanja 
najneposrednijih pastoralnih djelatnika u nas. Novoj pak predsjednici, s. Miroslavi Crnković, želi- 
mo da s istim poletom nastavi ovo spasonosno djelovanje te da još više proširi krug suradnika, su- 
dionika i predavača koji će svojom znalačkom erudicijom promicati najnovija događanja na 
području katehetskog pastorala. 

Ovaj puta nije nam uspjelo prikupiti sva predavanja s posljednje KZŠ i mislim da je to prava 
šteta koliko za one koji nisu mogli prisustvovati ovom vrijednom skupu, toliko i za one koji će 
danas-sutra posegnuti za istraživanjem naše katehetske prošlosti. Budući da se ne možemo pohva- 
liti ne znam kako velikim izborom katehetičara, morali bismo jako paziti da sve što imamo, pa 
bilo to i najsitnije i na prvi pogled najneznatnije, pod svaku cijenu spasimo. Naši preci bili su u to- 
me puno savjesniji pa pod tim vidom postaju uzor i nama i određeno jamstvo da se takve stvari tre 
ba i mora spasavati. Upravo takva svijest jest u osnovi uredništva ,, Kateheze““ da marljivo i savjesno 
prikuplja sve ono što bi iole bilo vrijedno za katehetsko promaknuće u nas. Posljednji broj , ,Kate- 
heze"" po prvi puta na svojim stranicama objavljuje cjelokupni rad Sedamnaeste katehetske ljetne 
škole održane u Zadru od 22. do 27. kolovoza 1988. godine, a pod naslovom: ,,Odgoj u vjeri i di- 
jakonija. Kateheza i djelotvorno življenje vjere“. Na taj pothvat već su nas dugo poticali neki naši 
pastoralni radnici, a i mnogi naši katehetičari. Istini za volju nije bilo jednostavno odreći se nekog 
svog koncepta promidžbe katehetskih ideja da bi se bilo u službi katehetskih skupova. Pa ipak, 
videći da ne postoji neko tijelo koje bi dalo jamstvo spasavanja tekstova s dotičnih skupova te ih 
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stavljalo na raspolaganje svima onima koji bi željeli prisustvovati im, ali 
zbog kojekakvih razloga ; 

nisu to u stanju učiniti, odlučili smo da im ne uskratimo zadovoljenje ov
e želje barem putem pisa- 

ne riječi. S druge strane, smatramo da se na taj način i pojeftinilo i izdanje,
 što nije opet tako bez- 

načajno, naročito kada se radi o našim vjeroučiteljicama čija su primanj
a vrlo niska, da ne kažem 

neznatna. U tom vidu nije mala zasluga ni predsjednika KV BKJ mggr. Ćirila Kosa koji je pronašao 

određena sredstva da se ova ideja učini stvarnom i to u vrlo kratkom vreme
nu. 

Ovaj pak broj , Kateheze“ zbog nedostatka dvaju predavanja: ,,Pojam i
stinskog svjedočenja" 

i , Istinitost kao moralna vrednota“ kompletiran je jednim vrlo zanimlj
ivim istraživanjem llije 

Drmića koje se odnosi na našu ne baš opet tako davnu prošlost, a tiče s
e razmišljanja o tematici 

koja je svojstvena katehiziranju. Vjerujemo da će biti od koristi onima koji bi htjeli i željeli produ- 

biti dotičnu problematiku sa svojim vjeroučenicima, upirući se u našu bo
gatu katehetsku prošlost. 

Budući da na prvi pogled ovo istraživanje nema izravne veze s temom
 posljednje Katehetske 

zimske škole: ,,Osma Božja zapovijed“, moglo bi nekome izgledati
 nametnuto. Pa ipak, ako se 

dublje sagleda tematika koja je obrađena, uviđaju se određene i ne baš nas
ilne veze. Sličnim istraži- 

vanjima s područja kateheze unutar našeg katehetskog časopisa bavio s
e svojevremeno fra Emanuel 

dr. Hoško i kao takva nailazila su na određeno zanimanje kod pastora
lnih radnika. Upravo zbog to- 

ga htjeli smo nastaviti s njima, ali pod jednim novim vidom koji će sig
urno naći svoju čitalačku 

publiku. Sve nam ovo daje naslutiti da je naša katehetska prošlost bogata
, neistražena, i da bi mo- 

gla biti neobično poticajna i za našu konkretnu situaciju. Zelja nam je da 
se ona uprisutni i pretoči 

kako bi bila od pomoći svakom onom tko želi svoje razmišljanje i svoju
 praksu graditi na temeljima 

učinkovita iskustva. 

Nekoliko riječi o temi ovog broja ,,Kateheze'“ koja se odnosi na razmišljan
je o pitanju istine 

unutar katehetskog procesa. To je ujedno posljednji tema tski krug koji s
e tiče Božjih zapovijedi, a 

kojima je bio posvećen lijepi broj katehetskih zimskih škola. Posla se p
rihvatilo nekoliko ljudi koji 

su dosta savjesno radili i koji su došli do određenih rezultata što sigu
rno mogu biti od koristi za 

poboljšanje katehetskog razmišljanja na ovome području. Kao obično
, tu su predavanja koja se 

odnose na biblijsko uporište ove zapovijedi, određeni temeljni pristup ov
oj temi, koji nažalost nije 

pripremljen za tisak kao ni onaj koji se tiče istinoljubivosti kao moralne 
vrednote. Posebna pažnja 

posvećena je odgojnom elementu unutar katehetskog procesa, a pod vidom usvajanja istinitosti 

kao kriterija izbora zvanja što ga Bog namjenjuje čovjeku u svrhu suradn
je u izgrađivanju njegova 

kraljevstva među ljudima, a s nakanom da čovjek bude sretan i ostvaren
 u svim svojim težnjama 

kao osobnost i kao Božje stvorenje. Iz vida nije se smjelo izgubiti ni određena otuđenja koja su 

toliko nazočna među našim vjeroučenicima. Toj problematici posvećena je tema: Psihološki uz- 

roci dvoličnog mentaliteta“ koja je blisko i uvjerljivo ukazala na uzroke devijantnosti ove vrste. 

Svoje mjesto našlo je i sociološko razmišljanje pod naslovom , Sociološk
e posljedice lažnog men- 

taliteta““. 

Na taj način htjelo se dati što cjelovitiji pregled ovoj ne tako bezazlenoj t
emi u krugu našeg 

katehetskog razmišljanja. Da ona nije ovim apsolutno iscrpljena, svima je t
o jasno, ali da su stvoreni 

neki novi naglasci, da se u katehetama pobudio određeni mentalitet i potreba za novim pomacima, 

očita je stvar. Koliko će pak naći odjeka u praksi, to je stvar svakog pojedinca
. 
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